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Vzájemné blokování dvou stykačů

Blokování je zapojení dvou elektromotorů ovládaných stykači tak, že jen jeden 
z nich smí být v chodu. Stisknutím zapínacího tlačítka SB2.1 se uzavře obvod cívky stykače KM1, který je zapojen přes vypínací kontakt stykače KM2.2. Vzhledem 
k tomu, že i obvod cívky stykače KM2 je zapojen přes vypínací kontakt stykače KM1.2, který je při sepnutém stykači KM1 rozepnut, nelze sepnout stykač KM2. Teprve po vypnutí stykače KM1 tlačítkem SB1.2 je možné ovládat stykač KM2. Zapínací kontakty KM1.1 a KM2.1 plní funkci „samodrže”. 

Pracovní list
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Doplňte chybějící popis ve schématu do rámečků.

Test

Doplňte odpovědi.

1)  Co znamená vzájemné blokování dvou stykačů?

2)  Co chrání obvod proti přetížení?

3)  Jaké kontakty plní funkci „samodrže“?
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